

Deliberazione n. 865

Adottata dal Direttore Generale in data 25.07.2022

OGGETTO: Presa d'atto della fusione per incorporazione della IBL Family S.p.A. in Banca di Sconto e

Conti Correnti di Santa Maria Capua Vetere S.p.A. Deliberazione ARNAS G. Brotzu n. 92

del 31.01.2022 - Delegazione di Pagamento.

PDEL/2022/946

Pubblicata all'Albo Pretorio dell'Azienda a partire da <u>25.07.2022</u> per 15 giorni consecutivi e posta a disposizione per la consultazione.

Il Direttore Generale

Dott.ssa Agnese Foddis

S.S.D. Affari Generali Ufficio Delibere

La presente Deliberazione prevede un impegno di spesa a carico dell' ARNAS "G. Brotzu"

SI NO  $\square$ 

Su proposta della S.C. Comunicazione e Relazioni Esterne

Il Direttore Generale Dott. ssa Agnese Foddis

**PREMESSO** che in data 31.01.2022, con deliberazione n. 92 questa Azienda ha preso atto

della convenzione in materia di delegazione di pagamento con la Società IBL Family S.p.A. del Gruppo IBL Banca, con validità dal 01.01.2022 al 31.12.2025.

**CONSIDERATO** che in data 14.07.2022, con nota prot. PG/2022/14356 questa Azienda ha rice-

vuto la comunicazione della ex IBL Family S.p.A. relativa alla modifica dei dati societari, in quanto, la stessa, a far data dal 11.07.2022 è stata coinvolta nella fusione per incorporazione in Banca di Sconto e Conti Correnti di Santa Maria

Capua Vetere S.p.A., facente parte anch'essa del Gruppo IBL Banca.

**CONSIDERATO** altresì che per effetto della fusione, la Società incorporante, assumerà, ai sensi

dell'art. 2504 – bis comma 1 del Codice Civile, tutti i diritti e tutti gli obblighi della Società Incorporanda, proseguendo tutti i rapporti della stessa anteriori alla Fusione, e che pertanto gli accordi intercorrenti tra la ex IBL Family e l'ARNAS G. Brotzu, continueranno ad essere validi nei confronti della Banca di

Sconto e Conti Correnti di Santa Maria Capua Vetere S.p.A.

**RITENUTO** pertanto di prendere atto della suddetta fusione per incorporazione.

Per i motivi esposti in premessa:

## DELIBERA

**1.** Di prendere atto della fusione per incorporazione della IBL Family S.p.A. in Banca di Sconto e Conti Correnti di Santa Maria Capua Vetere S.p.A.



segue deliberazione n. 865

del 25.07.2022

- **2.** Di dare atto che tutti gli accordi intercorrenti tra la ex IBL Family S.p.A., per effetto della deliberazione n. 92 del 31.01.2022, continueranno ad essere validi nei confronti della Banca di Sconto e Conti Correnti di Santa Maria Capua Vetere S.p.A.
- 3. Di trasmettere la presente deliberazione al Servizio Gestione Sviluppo Risorse Umane.

Il Direttore Generale Dott.ssa Agnese Foddis